

Конкурс «Полицейский Дядя Стёпа»

Конкурс детского творчества «Полицейский Дядя Степа» стал традиционным. В этом году, учитывая сложную эпидемиологическую обстановку он проводился дистанционно. Наряду с детьми сотрудников МУ МВД России «Сызранские» активное участие в нём приняли ученики начальных классов, воспитанники дошкольных образовательных учреждений городов Сызрани и Октябрьска. Главным героем детских поделок стал всеми любимый Дядя Степа. Наши воспитанники Кечков Александр (воспитатель Великанова З.Х.) и Андреянова Анна (воспитатель Морозова Р.Ф,) изготовили тематические поделки, посвященные сотрудникам правопорядка. Для творчества они использовали пластилин, картон, фоамиран и другие материалы. Все детские поделки после подведения итогов будут размещены в музее МУ МВД России «Сызранское» и радовать его посетителей. Наш коллектив благодарит воспитанников и их родителей за участие в конкурсе, и желают юным талантам новых творческих достижений и успехов!

